

— **Nagy Pál temetése.** Budapestről jelentik: Vitéz Nagy Pál, volt honvédfőparancsnok temetése szombaton délután lesz a tiszti kaszinó előcsarnokából. A temetésen, mely teljes katonai díszsel történik, megjelenik a kormányzó is. Vitéz Nagy Pált a Kerepesi-temetőben a főváros által felajánlott disztrihelyen helyezik örök nyugalomra.

— **A kisorongyos akció.** A kisorongyosok felruházására a következő újabb adományokat kapta a főispáni hivatal: Löwinger Adolf 4, dr. Kószó Istváné 10, Gazdák Biztosító Szövetkezete 20, Gerle Jenő 8, Schäffer Testvérek 8, dr. Falta Marcel 8, a Magyar Cukoripar R. T. szerencsi üzletvezetősége 3, Lojtkó György 2 pengő.

— **Ma este Jazz-Band táncestély a Kass-kávéházban.** 445

— **A VI. ker. Kossuth pártkör** évi rendes közgyűlését február 13-án délután 3 órakor tartja Kálvária-tér 6. szám alatt lévő helyiségében (Császár vendéglő).

— **Megjelent a Bottka—Cserzy Szegedi Utmutató.** A Szegedi Utmutató, amelyet dr. Bottka Sándor rendőrfőtanácsos és dr. Cserzy Mihály kamarai s. titkár szerkesztettek, a napokban hagyta el a sajtót. Megjelenése az egész nyilvánosság előtt nagy örömet keltett, mert a pontos táblázatok, különféle naptárak, menetrendek, közhasználatban lévő intézkedések közlése pótolhatatlan tény jelent. Az utmutató ez alkalommal is közli a legpontosabb és teljes telefonsorsort. Az izléses és praktikus kiállítású könyv a könyvkereskedéseken kívül a kereskedelmi és iparkamarában is kapható.

— **A Szegedi Kereskedők Szövetségének elnöksége** értesíti tagjait, hogy a folyó hó 13-ára hirdetett évi rendes közgyűlését a vasárnapra eső országos vásár miatt másnapra halasztja. A később megállapítandó időpontot a

— **A Boeskey—Bástya mérközésre jegyek a Délmagyarország jegyirodájában.**

Szövetség elnöksége a tagjaival közölni fogja. 436

— **A szabók nagygyűlése.** A szabómesterek országos szövetségének kultúrestélye és gazdasági nagygyűlése iránt az összes rokonszámú bekapcsolódása folytán az iparosság és kereskedők körében nagy az érdeklődés. Minden iparosnak és dívalkereskedőnek érdeke is, hogy 12-én, egy negyed 8-kor este a kereskedelmi és iparkamarában tartandó kultúrestélyen és vasárnap, 13-án, délelőtt egy negyed 11-kor a városháza közgyűlési termében tartandó nagygyűlésen ott legyen.

— **Színházjegyet a Délmagyarország jegyirodájában telefonon is lehet rendelni.** A jegyeket kívánatra házhoz küldjük.

Üzletátvétel.

Értesitem a tisztelt vásárlóközönséget, hogy **Széchenyi tér 15. sz. alatt (Kék Csillag mellett)** a Belvárosi Illatszertárt átvettem és azt

Széchenyi Illatszertár

elnevezés alatt tovább vezetem.

Dusan felszerelt raktáramban a **legolcsóbban kaphatók az összes bel- és külföldi illatszer és piperecikkek a legolcsóbb napi árban.**

412

Traubermann Ernő.

Villa-árverés!

Ujszegeden, Főfasor 19. szám alatti villa árverés útján a szegedi kir. járásbíróság 16. sz. helyiségében 1927. február 12-én d. e. 10 órakor bírói árverésen 40.000.000 korona kikiáltási árban, 4.000.000 korona bánatpénz letétele mellett elárvereztetik. 355

Hódmezővásárhely

szórakozó
helyei a

**Korzó és
Városi Mozi**

— **Időjárás.** A Meteorológiai Intézet jelenti: Hazánkban az idő éjjel hideg, a nappali felmelegedés azonban egyes helyeken a 7—8 C. fokot is elérte. Jóslat: Az időjárásban lényeges változás nem várható.

— **Bestiális apa.** Budapestről jelentik: A főkapitányság őrizetbe vette Ludányi Ferenc cipészt, akit azzal vádolnak, hogy szerelmével halálba üldözte 18 éves leányát, Rózsit, aki ma hajnalban a lakás egyik mellékhelyiségében felakasztotta magát. A cipézmester első feleségét is ilyen körülmények között, ugyanazon a szegen találták felakasztva holtan, mint most a leányát. Ludányi második és harmadik feleségétől rövid együttélés után elvált és a környékbeliek állítása szerint Ludányi azért nem terte meg feleségeit, mert leányába szerelmes volt. A leány a nyáron öngyilkossági kísérletet követett el, de akkor megmenekült a haláltól. A főkapitányságon most tanúkihallgatások folynak, amelynek során megállapítják, hogy igaz-e a borzalmas vád, amellyel a házbeliek és az ismerősök illetik az apát.

— **Fantasztikus hírek Albrecht udvartartásáról.** Budapestről jelentik: Fantasztikus hírek terjedtek el arról, hogy Frigyes főherceg udvarnagyi hivatala az egyik nagyobb szabócégnél többszáz lakájlívrét, mintegy 50—60 más személyzeti ruhát rendelt Albrecht főherceg udvartartása részére. A megrendelt ruhák körülbelül egymilliárd koronába kerülnek. Legitimista körökben szárnyra kelt hírek bizonyos politikai konzekvenciákat véltek látni a ruha megrendelése mögött, amelyeket azonban minden oldalról siettek megcáfolni.

— **Tanácskozás Békéscsabán a csempészek ellen.** Békéscsabáról jelentik: Kürtös és Ollakta községek között a magyar—román határszakaszon az utóbbi időben nagy arányokat öltött a csempészet. A csempészet megakadályozása céljából a magyar és román kormány kiküldöttei most tanácskozássra ülnek össze. A tanácskozást február 17-én Békéscsabán tartják. Magyar részről Bogdár Elek dr. miniszteri tanácsos, s román részről Konstanin Dinitresku vámszaki felügyelő vesznek részt a megbeszélésen.

Makói hírek.

A makói postapalotára kiírta a kereskedelemügyi miniszter a tervpályázati hirdetményt, ami a hivatalos lap tegnapi számában jelent meg. A hirdetmény szerint a pályázat titkos, tehát a tervek jellegével nyújtandók be. A pályatervet március 14-én déli 12 óráig kell a postavezérgazgatóság segédhivatali főnökénél Budapesten, Krisztina-körút 12. sz. harmadik emelet 309. ajtószám alatt benyújtani. A tervezéshez szükséges adatokat a postavezérgazgatóság 7. ügyosztálya szolgáltatja. Három pályadíjat tűzött ki a miniszter, az első díj 900 pengő, a második 600 és a harmadik 300 pengő. Ezenkívül a megvételre érdemes tervek közül legfeljebb két darabot megvásárol a miniszter egyenként 200 pengőért. A pályadíjnyertes tervek 8 napra ki fogják állítani a Magyar Mérnök és Építészegylet helyiségében és azután rövidesen megkezdődik a makói postapalota építése, melyet tudvalevőleg a D'Orsay-uccában fognak felépíteni. Az építkezéshez legkésőbb júniusban minden körülmények közt hozzáfognak.

A nagy uccakövezési program megvalósítása ügyében e héten fontos tárgyalásokat folytatott Budapesten Nikelszky polgármester, melyek eredményeként a budapesti tárgyalások ismertetése végett összehívta a kövezési bizottságot. A kövezési program a hétfői közgyűlés elé kerül és ha a közgyűlés megadja hozzá a jóváhagyást, úgy rövidesen sorra kerül annak megvalósítása is.

A villanyvilágítási döntőbizottságot mégis csak összehívják. Miután a villanytelep vonakodik a semmivel sem indokolt túl magas egységárakat leszállítani, a képviselőtestület már hónapokkal ezelőtt elhatározta, hogy a szerződésben megállapított döntőbizottság elé viszi a dolgot. Időközben felmerült a hódmezővásárhelyi áramszolgáltatás terve és ezzel elodázódott a döntőbizottság összehívása. Most azonban, hogy a távvezeték kiépítésének terve végkép meghiusult, ismét aktuálissá vált az egységárak megállapítása és a városi tanács szombaton beadja a döntőbizottság összehívása iránti kérelmét.

A marólug áldozata. Megírtuk néhány nap előtt, hogy Haskó Julianna 17 éves tótkomlói születésű kis cseléd, aki Molnár Sándor 606. sz. tanyáján szolgált, marólugot ivott és súlyos belső sérülésekkel beszállították a makói kórházba. Eleinte az volt a fellelés, hogy gondatlanságának esett áldozatul, utóbb azonban kint, hogy szándékosan ivott a veszedelmes méregből. Öngyilkossági szándékát bizonyítja az a levél, melyet a holmija közt találtak meg és melyben egyebek közt azt írja, hogy csak ő és a jó Isten tudja, hogy miért követte el végzetes tettet. A szerencsétlen leány ma meghalt a kórházban.

Orvosi köpenyek, sportnadrágok gyári áron

SOOSNAD, Szeged, Iskó's ucca 11.

73

— **Török lóvásárlók Szegedén.** A Szegeden működő törökországi loátvevő-bizottság tagjai és pedig Salih bey ezredes, Ali bey és Mehmed őrnagy-állatorvosok, a Magyar Lótenyésztők Országos Szövetsége képviselőinek és a Hus- és Vásárpénztár igazgatójának kíséretében ma tisztelgő látogatást tettek a polgármesternél. A törökök néhány ezer lovat vásárolnak itt és a szállítás lebonyolítását a Lótenyésztők Szövetsége, a földművelésügyi minisztérium e célból alakult szerve, bonyolítja le. A törökországi lóvásárlásokon kívül már a legközelebbi napokban más államok részére is nagyobb mérvű vásárlások fognak eszközöltetni. A szállításra kerülő lovak a vásárpénztár telepén gyűjtetnek.

— **Fehér- és ajourhímzésre** a varrógépen teljesen ingyen tanítja meg vevőit a Singer-varrógép részv. társ. Szeged, Kárász-ucca 1. sz. 7

— **Gázolt az autóbussz.** A városi autóbussz egyik kocsija tegnapi este 7 órakor az Ilona-ucca sarkán elütötte Bányai Lajos soffort, aki éppen átkart menni az uttesten. Bányait súlyos sérüléssel a közúthozba szállították. A gépkocsi sofforja azzal védekezett, hogy a rosszul világitott uccán nem tudta elkerülni az elgázolást.

— **A Képes Krónika** legújabb, 7-ik száma igazi meglepetés. Aktuális képsorozata és pompás mélynyomású melléklete mellett a legszebb cikkek, tanulmányok és irodalmi írások egész sorozatát adja. Jászay Emánuel a bélyegművészetéről ir nagyszerű tárgyalagos cikket. Bandat Horst dr. pedig az Inkák birodalmába viszi az olvasót. Az irodalmi részben novellát és verset írt Stella Adorján, Kósáryné Réz Lola, Radnay Oszkár, Csermely Gyula, Mihály László, Bozay Margit, Kortsmárossy Tibor és Sipos Iván. Folytatódik Endrődi Béla fantasztikus regénye, az „Ixogén sugár” és C. A. Casson üzleti cikksorozata. A Képes Krónika új száma is kapható mindenütt.

— **Világvárosi izlés,** művészi kivitel teszi legkiválóbbá Rónai udv. fényképész munkáját. Speciális gyermekfelvételek. Szeged, Széchenyi-tér 2.

Vásárhelyi hírek.

Dr. Soós István polgármester a tiszti főorvos-előterjesztése alapján a kopáncsi tiszti orvosi teendők ellátásával dr. Kovács Jánost, a mártélyi tiszti orvosi teendők ellátásával pedig dr. Kardos Sándort bízta meg. A két orvos hétfőn és csütörtökön kötelese rendelő órákat tartani s egyes betegeket a tiszti főorvos utasítására más napokon is meglátogatni. A két orvosi állást valószínűleg a márciusi közgyűlés fogja véglegesen betölteni.

A Duna-Tiszaközi mezőgazdasági kamara március 6-án délelőtt a városháza közgyűlési termében gyümölcsfavédelmi és gazdasági előadást rendez. Előadók lesznek Velich István nyug. kertészeti főfelügyelő, dr. Friedler Gusztáv vegyész mérnök és Deák Mihály okleveles gazda. Az előadásokat az érdeklődő közönség díjtalanul hallgathatja meg.

Földeákon február 19-én és 20-án országos vásár.

Cukor-, gyomor-, bél-, vese és szívbetegeknek, ideges kimerülteknek Mh121

reumásoknak és köszvényeseknek legszebb téli üdülőhely

SZENT MARGITSZIGETI SZANATORIUM

Soványító és hízó kurák. — Kénes forrás fürdő a lakószobákban. — Vizgyógyintézet. — Röntgen.

Rendkívül olcsó árak. Klinikai osztály.

Kényelmes autóbussz közlekedés a városból. Telefon: 3—48. Sürgőnycim: „Budapesti Margotel”.

Meghívó.

A Szegedi Iparosok Temetkezési Egyesülete 1927 február 20-án, határozatképtelenség esetén 27-én délelőtt 10 órakor az ipartestület székházában tartja

évi rendes közgyűlését,

melyre ezúton hívja meg az egyesület tagjait az Elnökség.

Tárgy: Tisztújítás, zárszámadás, folyó ügyek 415

RIN-TIN-TIN új filmje, a Véredek február 14., 15-én a Belvárosi Mozi-ban.